

整合教育资源 走集团化道路

市中区将通过引入民间资本等政策缓解入学难、大班额难题

本报枣庄3月23日讯(记者 杨霄 通讯员 徐旭 王霞)为充分整合、盘活现有教育资源,3月21日,市中区委、区政府对城区学校布局情况进行调研,下一步市中区将利用现有教育资源发展教育集团,做好城区学校均衡发展。

3月21日上午,调研组一行先后走访了文化路丝雨幼儿园、光

明路街道田屯小学、逸夫小学、永安乡黄庄中心小学、光明路街道沙河子小学,了解了学校相关情况。在逸夫小学,校园里正在进行综合教学楼建设。针对校园的“土操场”的现状,调研组提出要做好对“土操场”地面水泥硬化工程,并完成塑胶铺设工程,每一步都要严把工程质量关,加强安全管理。随后,市中区教育局局长孙义

忠就如何做好城区学校均衡发展工作进行了汇报,并对如何利用现有教育资源发展教育集团提出了建议。

据了解,集团化是指通过名校、名园集团化办学,进一步提升名校、名园的辐射带动作用,增强市中教育的品牌聚集效应和服务吸引力,将对城区教育资源整合和充分利用来实现。城区中

教学质量相对优良的学校,将带动周边的几所学校一起,联合办学。市中区城区学校均衡发展下一步将抓住学前教育、义务教育这个切入点,集中精力从品牌化、集团化、标准化、差异化、市场化五个方面入手,充分整合、盘活现有资源,挖掘可用资源。同时,市场化要求走依靠政府和社会力量办学相结合的路子,争取城区普

及学前3年教育,形成完备的基础教育体系。通过引入民间资本,制定出台相关政策等,将有效缓解城区入学难、大班额难题。对于部分学校的新建和改扩建工作,将进行科学布局,合理规划,长远打算,筹措建设资金启动建设,争取尽快投入使用,以实际行动切实提高群众对市中教育工作的满意度。



上门换新币

23日上午,枣庄市农村信用社市中联社的工作人员来到新昌国际商贸城等地,为商户提供上门兑换小额人民币服务并向民众讲解人民币养护、兑换、假币甄别常识。据了解,由于价值低很多人对小额纸币缺乏爱护,对破损小额纸币也缺乏兑换意识。 本报记者 袁鹏 摄影报道

迷恋赌博 输光定亲钱

为抢回赌金,男子入户抢劫被判十年半

本报枣庄3月23日讯 21日,记者从台儿庄司法局了解到,“90后”青年江某沉溺于赌博游戏,输钱后怒气难平,竟暴力抢回赌资。最后,江某被判处有期徒刑十年零六个月。

据办案工作人员介绍,江某初中毕业后就在深圳打工,休闲时喜欢玩赌博游戏,平时也没有攒下钱。去年底,回家定亲,家里还为他准备了5000元,准备给未婚妻买礼物。某日下午,江某闲着没事,就到附近的网吧玩赌博游戏想赚点零花钱。可不到两个小时,5000元现金输了一个精光。回家后,江某越想越恼,因曾听朋友说过,“黑吃黑”不犯法,江某便打算想一个把赌金抢回来的办法。

据江某交代,他当时打算模仿电视剧里的剧情把钱抢回来。随后,江某来到附近小学校的玩具店,花34元钱买了一把仿真手枪,又找出自己一件黑色的内衣,挖出两个洞套在头上蒙面。想到不久能把输掉的5000元抢回来,江某睡了一个安稳的觉。第二天一大早,江某便冲到网吧的二楼,砸开店主的房门,胁迫店主交出钱来。由于店主不配合,江某一手持仿真枪对准店主的头,一手抓住未起床的小孩,店主只好给江某准备钱。店主便从家里的10000元现金中,拿出5000元交给江某,至此江某“大功告成”。

案发后,店主拨打了110,警方根据店主提供的线索,很快将江某抓获归案。归案后的江某以

为自己没有犯罪,只是犯了一个小小的错误。经过立案、侦查、起诉等刑事诉讼程序后,江某走上了法庭。开庭时,从江某一脸的轻松可以看出,江某认为自己的行为不严重。经过法庭辩论,江某认识到自己采用暴力威胁方法,入户抢劫财物构成抢劫罪,将被判处十年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。

21日,记者联系了该案的主审法官,该主审法官告诉记者,被告人江某采用暴力手段入户抢劫他人财物,其行为构成抢劫罪。公诉机关的指控事实清楚,证据确实、充分,根据相关法律规定,判处江某十年零六个月有期徒刑,并处罚金10000元。

(于鹏 通讯员 施广勇)

第六届中国马铃薯节下月在滕州举行

摄“薯”赛评选成开场戏

本报枣庄3月23日讯(记者 甘倩茹 马明 通讯员 孔祥春) 2014年中国国际薯业博览会暨第六届中国(滕州)马铃薯节,将于4月17日至20日在滕州举行。中国国际薯业博览会摄影大赛作品评选活动作为主题活动之一率先启动。专家评审组从来自19个省市的1019幅作品中评选出优秀作品。

滕州市于3月21日举行了2014年中国国际薯业博览会暨第六届中国(滕州)马铃薯节的筹备会议的启动会议,中国国

际薯业博览会摄影大赛作品评选活动作为主题活动之一率先启动。由清华大学美术学院信息艺术设计系教授、国家一级摄影师王坚,中国科普作家协会摄影专业委员会主任李博文及《中国科技报》报社徐峰担任评委,从来自19个省市的1019幅作品中评选出优秀作品。作品分为“纪实类”和“艺术类”两类,两类作品分别评出一等奖一幅、二等奖两幅、三等奖四幅,优秀奖三十幅。评选过程中,评委们分别持金豆37枚,评选过程中用金豆对得意的作品

进行投票。 评选结束后,王坚介绍,上一届评委组中自己也是一员,和上一届相比,本次作品呈现出一些新特点:整体水平提高了;好作品和普通作品差距大;直白的作品更多一些,但鼓励摄影爱好者们表达上要更含蓄些,作品要做好减法,这样从艺术的角度讲,会产生更好的情感共鸣。 获奖作品将统一进行室内展示和室外展览,供市民观赏,并遵照2014年中国国际薯业博览会会议日程确定颁奖时间。

24小时新闻热线
96706
18863261518
有事您说话 记者在身边

拿起热线 你问我答

的想法,想问一下枣庄市有没有大学生创业贷款?

记者咨询:枣庄市有小额担保贷款,适用于大学生创业贷款。具体事项可以和枣庄市人力资源和社会保障局联系,进行咨询。

关键词:退票费

市民:买了24日往返南京的两张火车票,有事不能去了23日进行退票,但是为什么两张票收取的退票费差了好多。

记者咨询:退票时间在开车前48小时以上的,退票时收取票价5%的退票费;开车前24小时以上、不足48小时的,退票时收取票价10%的退票费;开车前不足24小时的,退票时收取票价20%退票费。有问题可以拨打12306电话投诉。

本报记者 袁鹏 整理

关键词:寻人

市民:山亭区冯卯镇岩马村闫吉庭老人80岁,于3月18日下午在岩马村附近走失,上身穿黑色棉袄下身穿深色裤子手拿拐杖,有人看见老人往李庄北边方向走去,如有人看到这位老人请联系13371131081或者打110报警电话提供线索。

关键词:创业贷款

市民:大学生毕业有创业

滕州一中举办 党的群众路线教育实践活动

本报枣庄3月23日讯(记者 张冬梅 通讯员 魏国) 21日下午,滕州一中在东校区金石报告厅召开了“滕州一中党的群众路线教育实践活动动员大会”,标志着活动在学校正式启动。

会上,滕州一中校长高守民强调了党的群众路线教育实践活动的重大意义,从办好人民教育的高度,引导大家充分认识开展教育实践活动的

紧迫性。高校长分析了目前滕州一中存在的主要问题,对开展教育实践活动的方法步骤及时间做出了具体安排,郑重承诺领导班子一定率先垂范,躬身力行。滕州市委第十二督导组副组长刘洁同志代表市委对滕州一中开展党的群众路线教育实践活动的筹备情况和部署安排给予了充分的肯定,并对以后的落实提出了更高的要求。

高薪诚聘

公司名称: 枣庄泰和燃油能源有限公司
招工要求待遇如下:
销售部区域经理:男20名(有驾照,一年以上驾龄)
客服文员:女20名
工资待遇:4000以上
其他部门:办公文员女10名
工资待遇:1800以上
岗位要求:
高中以上学历,年龄20-35岁
1.有良好语言组织及表达能力
2.具备良好的团队合作意识
3.有工作经验者优先
公司地址:
枣庄市山亭区西集凤凰工业园
联系人:
张经理 18963291001

男科

主治: 男保 男保 男保 男保
男科 男科 男科 男科
疾病 疾病 疾病 疾病
包皮 包皮 包皮 包皮
手术 手术 手术 手术
前列腺 前列腺 前列腺 前列腺
腺炎 腺炎 腺炎 腺炎

正规医院 上海专家
专业男科 专业治疗
电话: 6156120 QQ:3750120
短信平台: 18863212222
地址: 枣庄红十字医院皮肤科泌尿科